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ODDÍLOVÝ
ZPRAVODAJ

Oddíl Sv. Jiří Mnichov

2. ledna 2002 číslo 1.         Ročník XXII.   

Dopis pro rodiče i jejich děti -
Milí rodiče, milí skauti, skautky, vlčata a světlušky,

Spolu s přáním všeho dobrého do nového roku 2002 Vám posílám toto číslo 
oddílového zpravodaje.

Jak již víte, rád bych pokračoval v působení P. Kopice pro děti a mládež 
v Mnichově.

Jednou měsíčně bychom se i nadále setkávali, vždy v sobotu ve 14 30 v sále
Velehradu, Kreuzstr. 16. Při dobrém počasí budeme později venku. .*++

Wéj&Iizsi termmv jsou ťvtoj ~ .

Sobota 12. ledna první, letošní schůzka - více o ni najdete na druhé straně 
tohoto zpravodaje.

Sobota 9.února - Masopust neboli Fasching
Sobota 9. března
Sobota 13. dubna
Sobota 4. května
Sobota 8. června '
Sobota 13. července ■
Podrobnosti domluvíme na schůzkách, je možné, že něco přidáme nebo 

ubereme.

, ' Na společná setkání se těší .



St. Martin in Gsies 5.3.2002

Milý Obé!

Na druhé straně tohoto listu je kopie „Oddílového zpravodaje“ už vydaného mnichov­
ským farářem-misionářem P. Švehlou, který chce vést oddíl dále. On do skautu nebyl nikdy 
zapojený, ale prý, jak mi říkal, má chlapce a děvče, kteří mají vůdcovské zkoušky. Ze by to 
byla Eliška s Liborem asi nebude pravděpodobné. Jak to v Mnichově pokračuje zatím nevím, 
protože by bylo nevhodné hned od začátku se plést do nového vedení. Dal jsem P. Švehlovi 
adresy všech činovníků s jejich současnými i bývalými funkcemi, takže nevím zda jste dostali 
informaci, že oddíl Sv. Jiří v Mnichově bude pokračovat a bude napojen dále na středisko 
Radost v Praze 8, proto posílám kopii.

Děkuji za Poradní svitek č. 70 a myslím, že bychom se měli přece jen sejít, alespoň ti 
skalní, teď budu mít přece jen trochu více času. Naposledy jsme se dali horko-ťažko 
dohromady na Fénixů, bohužel bez Jestřába, který se věnoval odznakům. Ke Svitku tedy 
následující:

Domnívám se, že EPK by se měla sejít a zhodnotit situaci jaká byla a jaká nastala po r. 
1989 mezi činovníky, a z toho vyvodit důsledky, rozpustit či nerozpustit. Můj názor je, jak 
jsem to mohl pozorovat na Velesezeních do r. 1'989, že mezi některými činovníky bylo 
nadšení, které po jejich prvních či druhých táborových zkušenostech odpadlo, protože být 
důsledným skautem-vy chovatelem stojí oběti. Tito činovníci se časem vytratili. Další část 
činovníků měla o skauting zájem dokud jejich děti byly malé a měli o skauting zájem. S 
odchodem těchto dětí ze skautingu ochabla i aktivita těchto činovníků. Ale přece zůstala i 
malá část činovníků, kteří i po odchodu jejich dětí byli dále aktivní. *^

Po r. 1989 nastala nová situace, nepřicházeli uprchlíci. Mnoho činovníků orientova­
lo své zájmy na domov a tím jejich aktivita v exilovém skautingu skončila. Aktivní činovníci 
navázali korakty s obnoveným skautingem doma a dosud mají kontakty což je dobré a

• případně jim pomáhají (jestli si nechají pomoci).
Co se týče mládeže, tak musíme říci, že jen malé procento se aktivně zapojilo jako 

vedoucí a činovníci. Větší část se integrovala do prostředí ve kterém žije, má tam svoje zájmy 
a přijala jinou mentalitu a kulturu. Jen malá část rodičů má zájem, aby si i jejich děti zachova­
ly řeč a sounáležitost ke svému národu. Slovanské národy velmi rychle asimilují s prostředím 
ve kterém žijí. Jak příklad mohu uvést Bolzáno a Terst. Terst byl slovinský a dnes je úplně 
italský až na nepatrné ostrůvky. Bolzáno je dodnes německé. Jak jsem sé mohl sám přesvědčit 
většina rodičů, kteří přišli na Západ po r. 1978 ani neměla zájem zapojiť se do jakékoliv čin­
nosti krajanského života. - '•
Nakonec, rozpustit či nerozpustit? Jestliže se mají dodat materiály na výstavu, pak to někdo 
musí vzít do ruky a koordinovat a prosit. Je někdo schopen (nějaký penzista) vzít tento úkol 
na sebe? Jsme mu ochotni pomoci, anebo se k němu zachováme jako někteří k br. Cihlářovi? 
Jestliže někdo bude ochoten vzít tento úkol, pak jsem pro nerozpustit, protože i to dát výstavu 
dohromady je naše společná práce v současnosti. Dále, ať se každý vyjádří zdaje někde 
aktivně činný a at’ se ozve pár řádky, aby bylo možno vydat Poradní svitek č. 71, jak jsem již 
navrhoval dříve. Jsem tedy pro zachování EK.

S přáním všeho dobrého v Tvém životě se s Tebou loučí
 

         Jiřina
 P. S. Prosím předej přetvořený dopis Lídě, díky


